
В Кемеровской области – Кузбассе жительница города Ленинска-Кузнецкого признана виновной в убийстве сожителя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней жительнице города Ленинска-Кузнецкого. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в марте прошлого года осужденная с сожителем, употребив спиртное, стали ругаться. Во время конфликта мужчина ударил женщину несколько раз кулаком. В ответ она нанесла ему несколько ударов ножом по телу. После чего женщина вызвала «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, однако от полученных повреждений мужчина скончался в медицинском учреждении. Подозреваемую задержали, со следствием она сотрудничала, вину признала частично, утверждала, что защищалась от нападений мужчины.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии общего режима.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1721701>